KoMmiuiekcHbie uncia

[TpencTaBuTh YKCia B TPUTOHOMETPHUYSCKON (hopme:

D1+i;2)=1+i;3)=1-i;4)1—i; 5)1+~/3i;6) 1-3i; 7) —1+~/3i; 8) =1-+/3i;

)2 +i:10) V2 =i 11) —2+i;12) —/2—i; 13)3/3+i; 14) =3 +i;

15) V313 16) =3 —i; 17)1++2i; 18) 1-+2i ; 19) —1++/2i ; 20) —1-/2i .
BbrauciuTe 3HaUEHUS 3JIEMEHTAPHBIX (PYHKIIAN

13275 2) 641 ; 3)3764; 4)4T6; 5)4/-1+3i ; 6)3=271 ; 7)cosi ; ) sini ;

9)In(1+i); 10)Ln(l+i); 11)i'; 12)1'; 13)(=1)**; 14)sh%l; 15) ch%.

Haiitu ananutrueckyto pynknuto f(2), ecnu
DRef(z2)=x+y;, f(0)=I.
2) Imf(z2)=2x-y; f(0)=2.
3) Ref(2)=x-5y;, f(0)=i.
4) Im f(z2)=x+4y, f(0)=-1.
5) Ref(2)=xy; f(0)=i.
6) Im f(z2)=2xy; f(0)=1.
7)Y Ref(z)=y*-x*; f(0)=2i.
8) Imf(2)=x"-y*; f(0)=1.
9) Re f(2)=—x+3y; f(0)=l.

Brravcnuth HHTErpaisl

1) jzdz, C:y=x> or M,(0;0) 1o M,(1;1).
C

2) jlmzdz, C:y=x ot M,(0;0) o M,(-2;-2).
C



3) j\z\zdz, C:y=—x o1t M,(0;0) zo M, (~11).
C

4) [ﬂz?dz, C:‘Z‘zl or M,(1;0) no M,(1;0) mpoTHB 4YaCOBOH CTPENKHU.
C

5) [Imzdz, C:y=2 orM,(1;2) 10 M,(2;2).

6) [Rezdz, C:y=2x orM,(1;2) 1o M,(2;4).

7) [Rezdz, C:y=x or M, (L;1) 1o M,(2;2).

8) [Z2dz, C:y=+/x orM,(;1) 10 M,(4;2).
C
T T

9) |sinzdz, C:y=X M, (0;0 M, | —;—|.
)ism y ot M(0;0) no 1(2 2}

10) Jezdz, C:y=1 orM,(0;1) o M,(L;1).
C

11) Icos2ZdZ, C:y=x or M,(0;0) 1o M,(1;1).
C

Breranciuts HHTCTPAJIbI

i cos—”zdz
e’dz sinizdz cos(z+ 7i)dz
3) [—2—4 | ) ZrA)E,

Z
7=1 i 271 s €2

b

dz e“dz dz cos zdz sin zdz
6 ;7 — 8 ;9 ; 10
) J;zz+1 ) J;22+4 ) [zz+4 ) '[22—22 ) J; zZ -z
|2=2 |7=3 |23 |23 |2=3
Brrauciauts HHTCTPAJIbI
sin % dz ~
sin zdz sh’zdz 4 .2 ezdz
D [0 [ | —b—=4) [sinzdzis) [ ==

|Z=1 Z=1



6) J-eZdz 7) jl+coszdz ) _[ e’dz 9) jchzdz

o 241 il -1’ e

\2—1\‘
2

Paznoxwute ¢pyukiuio f(z) B psag Jlopana B koiblie ¢ ieHTpoM Z=0 .

inz 2 — e : 1 2 . l-cosz
1) sn; ;2) COSZ;3)1 Ze ;4) — € )] eZ Z*; 6) Zcos—; 7) sin—; 8) cos ;
V4 V4 V4 z V4 Z z
e’ -1 l+cosz
9)——: 10) —.
z V4

Paznoxute ¢pyukiuio f(z) B psag Jlopana B KoJiblie ¢ IECHTpOM Z=4a .

z z-2 2 — z
—sa=-12) ra=-1;3) 22200 2ZJZF3;<’:1:—1;4)—;a=2;
(z+1) (z+1) (z+1) z-2

)

2
5)Z—Jrl a=2:6) La=27) Z+3Z,
) -

a=2;38 ; a=3;
) -3’

2
z2=1 a=3.10) 2L ans,
z-3

9

Onpenenuth xapakrep 0coboit Toukn z, =0 ¢pynxouu f(2)

In(1+z s1nz Z cosz+1 e’+1 shz—z l—cosz
Inl+2). 3) e S s R e

)

7) sin = ; 8) (:hl ;' 9) c:osl
7 z

HaiiTu BbIueT pyHKIIMN

DRes € 2)Re/s6e— 3)Res € 4)R_ez)se ;1;5)R_eos(22-sinl);
=0 2(z—1)" z= sinz—— = 72(z=1)" =0z z= z
1 > Z +1 cosZ 1_
6)Rescos—; 7)Rese” ; 8)Res————; 9) Res ; 10) ReseZ
z=0 Z z=0 =2 7 ( Z+ 2) z=r/2

2

Bprancnute HHTErpaibl, MPUMEHSSE OCHOBHYIO TeopeMmy Korun o Beruerax
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J‘ Sln7Z'Z
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Sll’l7Z'Z

dz; 4) |
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zdz
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|Z=4

Zsin zdz
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